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بسمه تعالی
فرم طرح درس : 

رشته و مقطع تحصیلی : دانشجوی پزشکی مقطع اکسترنی و اینترنی                                                                                 ترم   : بخش جراحی سینا   نام  و کد درس : 
     نیمسال اول / دوم / تابستان                                        ۱۲ ساعت/۳روز           روز و ساعت برگزاری :                                                     محل برگزاری:   

    تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :     ۶واحد                                     دروس پیش نیاز :  فیزیولوزی اناتومی سمیولوژی نظری 
شماره تماس دانشکده: مدرس یا مدرسین:     

         
                                جراحی شکستگی فک و صورت و بازسازی های ارتوگناتیک    نیم سال اول      ترم ۵     دانشجویان تکنولوژیست جزاحی

جلسه اول و         جراحی شکستگی فک و صورت و بازسازی های ارتوگناتیک    نیم سال اول      ترم ۵     دانشجویان تکنولوژیست جزاحی
اهداف کلی : آشنایی با تکنیک و ابزار های جراحی

روش ارزیابی رسانه کمک 
آموزشی زمان عرصه 

یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد
حیطه های 

اهداف
اهداف اختصاصی

سوالات کتبی
ویدیو پروژکتور 

کامپیوتر
۲ ساعت کلاس

مطالعه کتب درسی و 
آشنایی عملی با ابزارها و 
استفاده از فیلم و عکس 

آموزشی

مدرس

یادگیری مراحل 
جراحی و کمک  به 

جراحی در تمام 
مراحل جراحی

prep.& Drape آماده سازی بیمار
مراحل دقیق جراحی ابزارهای مورد نیاز و شناخت 

انواع پیچ و پلاک تیتا نیومی و آرچ بار
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بازسازی پستان و ماموپلاستی   نیم سال اول ترم ۵ دانشجویان تکنولوژی جراحی
اهداف کلی : آشنایی با تکنیک و ابزار های جراحی

روش ارزیابی رسانه کمک 
آموزشی زمان عرصه 

یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد
حیطه های 

اهداف
اهداف اختصاصی

سوالات کتبی
ویدیو پروژکتور 

کامپیوتر
۲ساعت

کلاس یا امکانات 
یادگیری عملی

مطالعه متون و تحقیق و 
مشاهده عملی مراحل 

جراحی
مدرس

یادگیری مراحل 
دقیق عمل بعنوان 

دستیار جراح

آماده سازی بیمار نیازمند
بازسازی پستان در اتاق عمل

پوزیشن جراحی تکنیک جراحی
ابزارهای مورد نیاز جراحی

پانسمان بلافاصله  بعد عمل
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جلسه سوم جراحی ابدومینوپلاستی        نیم سال اول ترم ۵   دانشجویان تکنولوزی جراحی
اهداف کلی : آشنایی با تکنیک و انتخاب بیماران جراحی زیبایی و روش برخورد بیماران خون

روش ارزیابی رسانه کمک 
آموزشی زمان عرصه 

یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد
حیطه های 

اهداف
اهداف اختصاصی

سوالات کتبی
ویدیو پروژکتور 

کامپیوتر
۲ساعت

کلاس و اتاق 
عمل

مطالعه رفرنس مربوط 
استفاده از فیلم و عکس

مدرس

یادگیری مراحل 
ابزارها و کمک به 
جراحی از بدو ورود 

به اتاق عمل تا 
خروج از اتاق عمل

آماده سازی بیمار جهت جراحی بینی و شکم 
(رینوپلاستی و سپتو پلاستی) (ابدو مینو پلاستی – 
لیپوساکشن ) و شناخت مراحل جراحی و ابزار های 
جراحی و نحوه پانسمان بعد از جراحی  و پوزیشن 

قبل و بعد عمل 
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جلسه ..چهارم مراحل ترمیم و مدیریت زخم – دانشجویان کاراموزی پزشکی (اکسترن) نیم سال اول و دوم
اهداف کلی : آشنایی با مراحل ترمیم زخم و عوارض مربوط

روش ارزیابی
رسانه کمک 

آموزشی
زمان

عرصه 
یادگیری

فعالیت دانشجو فعالیت استاد
حیطه های 

اهداف
اهداف اختصاصی

سوالات کتبی
ویدیو پروژکتور 

کامپیوتر
۲ساعت

کلاس و اتاق 
عمل

مطالعه رفرانس و 
استفاده از فیلم و 
عکس آموزشی

مدرس
یادگیری درمان 
های زخم حاد و 

مزمن
آشنایی با انواع زخم – آشنایی با مراحل 

پانوم فیزیولوژیک ترمیم زخم  مدیریت زخم  
انواع پانسمان

سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس :  


نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی :  
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... )                بارم :
ب ) پایان دوره                                                                           بارم : 

منابع اصلی درس( رفرانس ): 
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جلسه .پنجم  مراحل ترمیم و مدیریت زخم – دانشجویان کاراموزی پزشکی (اکسترن) نیم سال اول و دوم
اهداف کلی : شناخت روشهای آماده سازی  بیماران برای جراحی

روش ارزیابی
رسانه کمک 

آموزشی
زمان

عرصه 
یادگیری

فعالیت دانشجو فعالیت استاد
حیطه های 

اهداف
اهداف اختصاصی

سوالات کتبی
ویدیو پروژکتور 

کامپیوتر
۲ساعت کلاس مطالعه  کتب درسی مدرس

یادگیری آماده 
سازی بیماران 

برای انواع 
جراحی اصلاح 
عوارض قبل و 

بعد از عمل

آشنایی با اندیکاسیون های پاراکلنیک برای 
بیماران جراحی 

آشنایی با بیماری های زمینه ای و 
اصلاح آنها قبل از عمل

آشنایی با موارد نیازمند مشاوره پزشکی 
قبل از عمل 

آشنایی یا موارد سالمندان و بیماران 
باردار نیازمند جراحی 

روش آماده سازی بیماران دیابتیک و 
سابقه مصرف کورتون برای جراحی

سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس :  


نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی :  
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... )                بارم :
ب ) پایان دوره                                                                           بارم : 

منابع اصلی درس( رفرانس ): 


